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MoTtuBanus K y4eOHOH AesITeJIbHOCTH.

AKTYyaJaIu3anMda 3HAHUM U pUKcaus
3aTPYIHCHUS B IPOOHOM YUYEOHOM e CTBUM.

BhIsiBJICHHE MECTA M IPUYUHBI 3ATPYAHECHUS.
IlepBuYyHOE 3aKpeMJICHHE.

BoBJjieueHue B cUCTEMY 3HAHUH .

Peduiexcust 1esiTeJIbHOCTH HA YPOKe.
JlomaiHee 3agaHue.



dCTHOEe ABYX YUCeJ1 HA3k
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1:20000000

Haurn
PACCTOSAHUE B KM

MocKBa




Jlano:

— 7 cMm.

— 1:20000000

Haurn:
-?

Pemmenue:

7 - 20000000 = 140000000 cm

= 1400 km
OtBet: 1400 xMm.




1:83000000

NN

Hantu
paccTosiHue

Ha KapTe B CM



Jlano:

— 1660 kM.

— 1: 83000000

Haurn:
-?

Pemienne:

1660 km =166 000000 cm

166 000000 : 83 000000 =2 cm
OT1BeT: 2 cM.




poKa, pedie

MOHATMEM Bbl CEroaHa pabc

paHee N3y4YeHHbIM MNOHATUE
10 NOHATME MacLuTab?
OKa3blBaeT macLutad?

CMNosib3yeTcsd NoHATUE MacLUuTab?
LleNnb Bbl CTaBUNM Ha YPOKe?
STUININ NOCTaBNEHHOW LEenn?

2 CBOIO paboTy Ha ypoke .
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BbIHOJIHHJI 3alaHil, HO BO3HUKAJIN

?1\ ¥ BOIPOCHI









